
令和５年度第５回理事会議事録 

日   時   令和５年９月２７日（水）午後７時００分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   生嶋 宏治 副理事長 

   劔物 忍  専務理事 

   柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

   加納 洋平 理事 

中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 内平 淳一 理事 

   井上 尚謙 理事 

    

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案       １、第４回理事会議事録確認 

２、夏祭り決算 

３、５０周年企画―進捗状況確認 

４、札幌市補助事業―新規組合加入の件 

５、Ｆビレッジ見学会決算 

６，佐藤志保氏の理事代理について 

７、最低賃金引き上げに伴う賃金改定の件 

報告事項 １、組合員状況ほか  

２、その他 

 

理事長挨拶 時間もないので今回は挨拶抜きとする。 

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  鵜井上理事の欠席が続いているので、一度確認したほうがよい。議

案 1の前回議事録の確認について、各自確認しておくこととする。 

特になく、全会一致で承認された。 

議長 議案２に入る。夏祭り決算ということで、収入 16 万 9800 円、支出

が 61 万 3344 円で損益は 44 万 3544 円となってます。説明は何かあ

るか。 

事務局 まだモツが余っており、売却処分したので、その分 1 万円が収入と

なっている。そのほかは変更なしである。 



議長 議題 3の 50周年記念事業の審議に入る。まず記念誌担当から報告を

お願いする。 

中村氏 表紙に使おうと思っている亜麻の写真について、その出所が分から

ない。そのほかのもので使えそうな写真を探している。表紙の募集

には応募がなかった。デザインについては引き続き記念誌チームで

検討する。麻生の歴史の漫画のページについて、見積もりを取って

税込 9万 6,250円ほどになるので、承認していただきたい。 

議長 時間もないので契約については承認とすることで、議場に諮り、承

認された。 

佐藤典子氏 案内文についてはすでに発送依頼済みである。 

事務局 9月末で依頼してあるが、集まった分で進める。 

中村氏 当初 80ページを予定していたが、半分近くになりそうであるが、金

額はあまり変わらないのではないか。 

議長 金額が変わらないのであれば多く印刷してもいいのではないか。 

佐藤志保氏 多く印刷しても配布するところはあるのではないか。 

事務局 丹羽さんへの題字の依頼はその後どうなっているのか。 

佐藤典子氏 写真ができた段階で依頼を急ぐ。 

議長 式典のほうはどうか。 

生嶋氏 日程を決めなければ会場を抑えることが難しい。 

事務局 日程は当初 1月末としていたが、間に合わないのではないか。 

中村氏 記念誌を配布するというのであれば、3月ごろになるのではないか。 

生嶋氏 ３月であれば歓送迎会などがあるので、２月ではどうか。３月の第

１週ごろではどうか。 

議長 ３月と決めておけば問題ないのではないか。 

佐藤典子氏 ３月とすればいつ頃がいいか。 

中村氏 記念誌については、内容などを大まかに決めて一度印刷会社と話し

てスケジュールを確認して、次回理事会に報告する。 

中村氏 式典と祝賀会は 30年記念式典の際には区別されているが、その点は

どうか。 

理事長 祝賀会のみでいいのではないか。 

生嶋氏 そうすると招待状には 50 周年祝賀会として祝賀会の中で式典をや

ればいいのか。 

佐藤典子氏 では、祝賀会ということにすればいい。流れの中で感謝の場を設け

るようにすればよい。 

議長 正式名称を決めましょうか。 

佐藤典子氏 麻生商店街 50周年記念祝賀会でいいのではないか。 

生嶋氏 名簿の 1 番から 15 番ぐらいまでは招待制にして 16 番以降は会費制

とするのがよい。 

議長 ということは 15番までは来賓という扱いか。其の下はどういう扱い



とするか。 

生嶋氏 全部来賓ではないか。 

佐藤志保氏 その他は会費制か。組合員については 2 人まで 6,500 円とすればい

いのではないか。 

生嶋氏 案内状は 3 通りか。組合員用はわかりやすく書けばいい。受付の際

は区別して案内するようにする。 

佐藤典子氏 吉川さんはどうするか。木本さんは顧問である。 

議長 吉川さんは入れる。出す前に精査しなければならない。 

佐藤典子氏 紅白の饅頭がいいか、ワインがいいか。 

中村氏 では、紅白饅頭と記念誌とトートバッグということになる。 

加納氏 3パターンの案内文は作ってＬＩＮＥで連絡する。 

中村氏 集合写真は撮るのか、撮らなくてよい。 

生嶋氏 市役所の職員で無償でやってくれる人はいる。 

佐藤典子氏 写真は内輪で記録用として撮ることにする。 

議長 トートバッグの件に入る。ロゴマークについて、ＬＩＮＥで流して

あるので検討する。 

（以下、デザインなどについて議論） 

議長 日にちもあるので引き続き検討する。議案 4 に入る。札幌市の補助

事業で、理事長から街の灯り 50周年記念としてイルミネーションを

新規に購入したいとのことで説明を求める。 

理事長 管理棟上に設置してあるイルミネーションがだいぶ切れてきている

から新規に購入したい。６ｍのもので 8 万ぐらいするが、補助事業

を使うと２万以内で済むのではないかと思う。その内容で進めてい

きたい。進めるということで承認願います。 

議長 2 番の商店街商業機能向上支援事業について、何か使う予定はある

か。 

事務局 これについて、何かアイデアがあれば出していただきたいというこ

とで議題とした。 

佐藤志保氏 ＰＡＹＰＡＹのキャンペーンを琴似でやったようで、反応がよかっ

たそうなので、どうかなと思う。クーポン見てくる人が結構いるよ

うで、どうかと思った。 

議長 自分の店でもお試しでやったことがあるが、あまり反応は良くなか

った。今のところは実施する予定はない。商店街加入促進事業につ

いて掲載店への加入勧誘は進んでいない。引き続き勧誘を進める。

議案の 5番は議案書記載のとおりである。 

佐藤志保氏 商店街担当者の誘導がまずかった。 

事務局 アンケートを取ったので、結果を掲載してあるので確認しておいて

ほしい。 

議長 議案 6 の佐藤志保さんの理事代理について、三役会で話し、定足数



への参入、議決権の付与について決定したので、理事規程の 4 条の

2に記載した。議場に諮り承認とされた。 

議長 議案 7について、三役会で決定されたので、理事会に諮る。 

事務局 佐藤比呂子さんは 1000円、松山さんは 960円として若干昇給すると

した。 

議長 上記内容で議場に諮り、全員の承認があった。引き続き報告事項に

入る。議案書に沿って確認した。 

事務局 札幌国際情報高校の件で報告書が提出されているので確認してほし

い。今後の話であるが、デイピリカのアイデアと商店街のデジタル

クーポンをリンクさせることはできるか、検討してみたい。 

佐藤志保氏 次年度以降企画が出てくるのであれば、協力したいな、とは思う。 

佐藤典子氏 五叉路で知らせたほうがいいのではないか。 

次回五叉路では組合店リレーは新しい店の紹介に入っている。次回

組合店リレーは、極み塩ジンギスカンのゆうひとなる。さらに取材

を続ける。 

議長 街区振興事業つながるマルシェは 10月 8日に実施される。 

佐藤典子氏 西本さんと久保さんでいろいろ準備をしてもらっている。 

理事長 7日、8日には設営で手伝いに行ったほうがいい。 

佐藤典子氏 花のミニガーデンは 9 月末に終了、10 月に女性部会議開催の予定。 

議長 事務局よりインボイスについて説明を求める。 

事務局 10月 1日よりインボイスが始まり準備をしている。また来年 1月よ

り電子帳簿保存法制度が始まる。 

議長 管理棟有効活用として亜麻保存会への賃貸があるが、内容は承認さ

れている。 

佐藤志保氏 青年部創設については心当たりに当たっているがあまり進展してい

ない。 

議長 以上で本日は終了する。 

 

 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和５年９月２７日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     



    生嶋 宏治          

     

    加納 洋平    

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一   欠席 

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保） 出席 

  

    井上 尚謙   欠席 


